

# 26路、304路……12条公交线路拟停运

多为重复线路或实际客流量低 市民有啥意见建议快来提

本报6月27日讯 记者从青岛市交通运输局了解到,为进一步优化我市公交线网结构,提高公交资源利用率,市交通运输局计划启动2023年第一批公交线路优化调整工作。本次调整以“降重复”为重点,根据线路重复及实际客流情况,拟停运26路等12条公交线路,切实提高我市公共交通系统整体运行效率,促进常规公交与轨道交通两网融合。12条公交线路停运后,乘客仍可通过轨道交通线路或其他公交线路到达目的地,同时,公交运营企业将根据客流实际情况随时调整公交运力配置和发车频次,保障沿线公交服务水平。

目前,本次调整方案公开征求社会公众意见和建议,征询期为6月27日至7月1日,如市民有意见和建议,可在征询期内通过发送电子邮件至邮箱qdjxw@163.com反馈。

下一步,市交通运输局将按照“定层级、降重复、增接驳、优服务”的优化途径,持续开展公交线网优化工作,努力构建以轨道交通为骨干、常规公交为主体的公共交通发展模式。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## ■相关链接 拟停运的12条公交线路

根据公交线路优化调整的方案(第一批),拟停运26路、304路、367路、101路、109路、369路、385路、503路、770路、隧道6路、旅游5路、旅游6路等12条公交线路。

**26路**由宁夏路永嘉路发往东平路。停运后的客运量可由地铁3号线和公交316路、8路、307路等线路分担。

**304路**由四川路滋阳路发往流清河。停运后的客运量可由地铁2号线、3号线、4号线和公交316路、37路等线路分担。

**367路**从南丰路萍乡路发往湖北路安徽路。停运后的客运量可由地铁1号线和公交1路、30路、302路等线路分担。

**101路**从沧口公园发往文阳路

锦城路。停运后客运量可由公交22路、105路、613路等线路分担。

**109路**从李村公园发往后金。停运后的客运量可由公交946路、903路等线路分担。

**369路**由滨江路公交停车场发往珠海支路。停运后的客运量可由公交126路、208路、309路等线路分担。

**385路**由海大崂山停车场发往李村公园。停运后的客运量可由公交112路、10路等线路分担。

**503路**从天泰城停车场发往书城。停运后的客运量可由公交502路、932路、363路等公交线路分担。

**770路**由新韵路发往高新区嘉园。停运后的客运量可由公交937路、774路、778路、947路等线路分担。

路分担。

**隧道6路**由灵山卫公交枢纽站发往天泰体育场。停运后的客运量可由地铁1号线、3号线和黄岛31路、黄岛60路、隧道8路等线路分担。

**旅游5路**由崂山(大河东)游客服务中心发往卧龙社区。停运后的客运量可由地铁4号线、11号线和公交39路、383路、639路等线路分担。

**旅游6路**由崂山仰口客服中心发往卧龙社区。停运后的客运量可由地铁11号线和公交383路、639路等线路分担。



详情可扫码  
看琴岛海螺号

市住房城乡建设局党组成员、副局长牛永波做客民生在线

## 株洲路拓宽工程将于年底前主线通车



本报6月27日讯 6月27日下午,市住房城乡建设局党组成员、副局长牛永波做客民生在线,围绕“青岛建筑业发展”主题与网友在线交流。

随着城市更新和城市建设三年攻坚行动在我市如火如荼地开展,近两年,城市市政路网快速延伸,不断完善

善。在网谈中,市政道路建设进展是网友们最为关心的话题之一。针对重庆路快速路工程的建设进度,牛永波作出回复,重庆路快速路计划于今年底实现主线通车,明年底全面完工。

纵横交织的路网既是民生工程、民心工程,也是发展工程。有网友提问“崂山区株洲路的车道增加改造工程何时能竣工”,据牛永波透露,正在实施的株洲路(海尔路-新博路)段拓宽,计划12月底前实现主线通车。

此外,科苑经七路拓宽工程、宁安路打通工程、高昌路打通工程以及同安路打通工程也都是市民关注的民生之路。据牛永波介绍,科苑经七路拓宽工

程已于5月份启动,目前正在道路清表工作;宁安路打通工程将于本周开放交通;高昌路(科苑纬四路-青山路)打通工程立项工作已完成,目前正在对接跨区道路土地手续办理事宜,争取早日开工建设;同安路(张村河以南段)计划于6月底前实现主线通车,同安路(张村河以北至株洲路)道路线位与220千伏高压线塔冲突,将结合高压线下地工作适时启动该段道路建设。

建筑业高质量发展,离不开高素质人才的培养。针对网友提问的关于“我市如何开展建筑行业人才培养计划”,牛永波提到,近年来青岛市住房和城乡建设局多措并举,持续加大建筑行业人

才培育工作力度:强化校企合作,支持企业与高等院校、建设类职业院校、技工学校等开展深度合作,共同培育行业高质量人才;深化企业人才培育主体作用,支持企业积极开展技能培训,推动工学结合;定期举办建筑业职业技能大赛,“以赛代练、以赛促学”,不断掀起学知识、学技能的新高潮,持续强化行业高质量人才培育。

(观海新闻/青岛日报全媒体 记者 王冰洁)

### “民生在线”下期预告

网谈时间:6月29日 14:30-16:00(周四)

网谈单位:李沧区政府

## 后视镜上贴的香艳小广告,别信!

青岛公安重拳打击张贴涉黄诈骗小广告行为



三名涉案的犯罪嫌疑人被警方抓获。

本报6月27日讯 今年以来,青岛街面道路、停车场、居民区内都出现过印有色情内容的诈骗小广告和有关文字的二维码贴纸,污染社会环境、影响城市形象。针对这一情况,公安机关重拳出击,抓获多名在莱芜一路、环秀街道等地张贴小广告的涉案人员。

今年4月,即墨公安分局在与综合行政执法部门召开碰头会时,获悉环秀街道一小区内,有人将涉黄小卡片张贴在车辆上,卡片上附有二维码。5月4日,办案民警经过侦办,将张某抓获,查获用于打印涉黄小卡片的两台笔记本电脑、打印机和多张小卡片。经过进一步调查,民警又抓获了与张某一起散发涉黄小卡片的崔某和李某。

三人供述,他们今年以来多次流窜至居民区及停车场,将带有涉黄内容和“二维码”的卡片张贴在车辆上,引诱他人扫码注册软件,为他人实施网络诈骗活动提

供帮助。目前,三人已被刑事拘留。

6月19日,市南公安分局接到市民报警,停在莱芜一路边的车内被人投放了招嫖小卡片。警方立刻展开调查,最终锁定了陈某和孙某,经过工作将两人抓获。警方查明,陈某通过网络平台找到一份投放小广告的兼职,晚上趁人少时到居民小区或路边,将卡片插到车上,每次赚取0.35元。为了赚取更多提成,陈某还通过手机微信里的兼职群频发招聘信息,招募十多人一起投放小卡片。目前,案件正在进一步办理中。

记者了解到,全市公安机关结合全市夏季严打整治“百日攻坚”专项行动,围绕散发、张贴黄色小广告及背后隐藏的诈骗等违法犯罪活动,强化社会面巡逻防控,加大协调和案件侦办力度,截至6月24日,已打掉17个张贴黄色诈骗小广告的团伙,刑事拘留16人,行政拘留9人,捣毁非法印刷涉黄小广告窝点3处,在全市形成对涉黄诈骗小广告违法犯罪活动的高压严打态势。

办案民警提醒,不法分子张贴在车上的小广告,“涉黄”是障眼法,为的是吸引人扫码,通过二维码下载的App实际上是经过伪装的诈骗网站。不法分子以美色为诱饵,通过网络刷单、网络赌博、视频裸聊等形式实施诈骗。广大群众要提高防范意识,发现此类信息,不要相信,更不要尝试,发现线索及时报案。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 青公宣)

## 男子连砸8车盗窃 警方接警当天破案

本报6月27日讯 6月5日晚到6日,一名男子从莱阳流窜至莱西,在莱西市北京路、天津路等地采取砸车玻璃的方式盗窃了价值两万多元的财物。莱西警方在接警当天将犯罪嫌疑人抓获。



砸车窗盗窃的犯罪嫌疑人被抓获。

6月5日至6日,莱西市公安局连续接到多名群众报警,他们夜间停放在天津路、北京路等路段的车辆玻璃被砸坏,车内财物被盗。刑侦大队会同案发地派出所开展调查,发现这些案件都是同一人所为。监控中的这名男子驾驶一辆无牌照电动车,具有较强的反侦查意识。

经过进一步追踪调查,民警锁定了犯罪嫌疑人宋某的身份。6月6日上午11时许,民警经摸排,在莱阳市城厢街道将宋某抓获。

宋某供认,他6月5日晚流窜至莱西,连续8次盗窃车内财物,涉案总价超过两万元。目前,宋某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 宋学友 李晓飞)

## 天气预报

市区

今天 小雨转中雨

南风4-5级 24℃~28℃

明天 小雨转多云

南风3-5级 22℃~30℃

明天

崂山 小雨转多云 22℃~29℃

即墨 小雨转多云 20℃~31℃

胶州 小雨转多云 21℃~31℃

黄岛 小雨转多云 21℃~30℃

莱西 小雨转多云 20℃~30℃

平度 小雨转多云 21℃~29℃



彩票开奖

福彩双色球第2023073期

01 03 15 16 25 32+10

福彩3D第2023168期

0 5 7